Република България
ОБЩИНА НЕСЕБЪР

                България е разположена в сърцето на Балканския полуостров на площ от 111 хил. км.  Населението е окол 7.5 млн. жители. Страната граничи на изток с Черно море. Бреговата ивица е дълга 378 км. Една трета от територията е покрита от планини. Най-дългата и най-величествената е Балканът. Балканът, който е дал името на целия полуостров се нарича Стара планина. Тя разделя България на две части: южна и северна и служи като естествена бариера, която спира по-студените северни ветрове. 
               Община Несебър и разположените на нейна територия туристически селища се намират в югоизточната част на страната. Ето защо тук температурите са винаги с два, три градуса по-високи отколкото в курортните селища, разположени в северната част. Климатът е умерено континентален със средиземноморско влияние, като летните температури тук достигат 20(C - 26(C на водата и 28(C - 30(C на въздуха. Температурните амплитуди между дневните и нощните температури не надвишават 3(C. Постоянният морски бриз носи приятна прохлада в летните горещини. Близостта на морето определя и високата влажност на въздуха. 
                 14 селища, от които три града, образуват административната единица община Несебър, която е с площ 423 кв. км и население около 21000 жители. Природата е била изключително щедра към този край. Бреговата ивица е дълга 50 км. Тук има уникално съчетание между планина и море. Сред природните забележителности са  защитените природни резервати “Иракли” и “Калината”, уникални пясъчни образувания и редки растителни видове. Важен елемент от природния потенциал на района е слънчевото греене – действителната му продължителност е 2100 – 2200 часа годишно. Общият поземлен фонд на общината е 157 795 дка., като обработваемата земя е 98 388 дка. В съответствие с климатичните и почвени условия, общината е с исторически традиции в лозарството и овощарството. На територията на общината функционира Медицински център в Слънчев бряг, здравни служби в гр. Обзор, гр. Свети Влас, с. Равда и другите съставни селища, както и Общинска Здравна Къща – гр. Несебър с всички видове кабинети за специализирани практики.

В община Несебър има 9 училища, общински детски комплекс, 3 обединени детски заведения, 7 целодневни детски градини, общинска танцова школа, общински театър и 10 читалища. За 2006г. бюджета на община Несебър е около 35 млн.лева, 90% от които са собствени приходи. 
Туристическите селища са разположени по крайбрежието на Черно море в красиви заливи с широка плажна ивица и кристално чиста морска вода. Плажовете са със ситен жълт пясък, а морското дъно е с лек наклон и постепенно увеличаваща се дълбочина, което ги прави приятни и безопасни за децата. Това е и причината туристическите селища в този район да са едно от най - предпочитаните места за семеен туризъм. Развитието на туризма и нарастващата с годините международна популярност на региона естествено са наложили развитието на инфраструктурата. Община Несебър е световна туристическа дестинация и разполага с леглова база от над 300 000 легла. Многобройните чуждестранни туристи, пристигащи всяко лято, се обслужват от множество автобусни линии, свързващи селищата в общината с цялата страна; Ж.П транспорт; две големи летища – Варна и Бургас, отдалечени съответно на 130 км и 30 км от най-големия курортен комплекс в страната - Слънчев бряг, разположен на територията на общината.
            Повече от 600 млн.евро са инвестициите, вложени за развитието на туризма в Община Несебър през периода 2001 – 2004 г. По този повод община Несебър е носител на  престижната награда на Министерството на Икономиката на РБългария за “община с най-големи инвестиции в туризма”.
                Центърът на общината е град Несебър. Състои се от стара и нова част.
              Древният град с хилядолетна история е на романтичен скалист полуостров, свързан със сушата чрез тесен провлак. Полуостровът е дълъг 850 м и широк 300 м. Tук са запазени ценни паметници от всички епохи на неговото хилядолетно съществуване: стари крепостни стени от римската епоха и Средновековието, византийски и старобългарски църкви, старинни къщи от XVIII и XIX век. Най-голямото богатство на града са множеството църкви: от ранновизантийския период са двете трикорабни базилики - “Света София” /Старата метрополия/ - една от най-внушителните сгради в Несебър и Базиликата на северния бряг “Елеуса” от V – VI век. Сградата на няколко пъти е била разрушавана и след това възстановявана. Известна е още с името “Богородица Елеуса”, заради откритата в нея икона на Божията майка. Към X – XI век принадлежат църквите “Свети Йоан Кръстител”, отличаваща се с високия си цилиндричен купол и “Свети Стефан”, скътала в себе си стенописи от XVI век с висока художествена стойност. Несебърският тип църкви достига своя разцвет с появата на живописния стил, изразен в богато многоцветно оформяне на фасадите. Този стил ще разпознаете в църквите от XIII – XIV век: “Свети Тодор”, “Света Параскева”, “Свети Архангели Михаил и Гавраил” и църквата “Исус Христос Пантократор”. Тя е истинско съкровище за Несебър. Сградата се намира в центъра на града и е сравнително най-добре запазената от този вид в България. За нея е характерно голямото богатство на архитектурни форми и изобилието от хармонично разположени хоризонтални и вертикални шарки. “Свети Йоан Алитургетос” /Неосветени/ и днес остава безценен паметник на българската култура. Тази църква никога не е била освещавана и поради тази причина не се е използвала като култова сграда. Несебър е историческата съкровищница на България и през 1956 г. е обявен и признат за “град музей – археологически и архитектурен резерват”. Заради неповторимия си исторически колорит през 1983 г. градът е включен в списъка на Световното Културно Наследство. 
               Днес старата част на града е привлeкателно място за романтични разходки по тесните калдаръмени улички между магазинчета, които предлагат ръчно изработени сувенири – съдове, плетива, накити. На фона на прекрасната антична атмосфера се открива неповторима възможност за отдих. Базата за почивка е съсредоточена в семейни хотели и частни квартири, оборудвани комфортно и многофункционално.
                Административният живот е съсредоточен в новата част на Несебър. Обликът на тази част се характеризира с модерен стил на строителство. Хотелите, почивните станции и частните квартири са със съвременна архитектура и отговарят на последните тенденции в туризма. Местата за настаняване - както в новата, така и в старата част на града - са предимно две и три звезди. Многобройните заведения, пръснати из тесните, криволичещи улички или разположени в близост до морския бряг са прекрасно място за отмора и приятни преживявания. В тях можете да опитате ястия от националната кухня, рибни деликатеси, дивеч, екзотични коктейли и маркови напитки, съчетани с висок стандарт на обслужване. Като международен туристически център, Несебър е известен и със своето пристанище, благодарение на което е част от множество световни круизи. Туристическите агенции в Несебър организират екскурзии до София, Велико Търново, Котел и други красиви места в страната и чужбина. На север и на юг от града се простират обширни плажове и естествени пясъчни дюни, чийто гребени оформят един приказен природен феномен. Ако човек търси нещо специално, то тук е мястото където въображението бледнее пред действителността. Възможностите за развлечение са разходки с яхта или лодка, риболов, велосипеди под наем, водни спортове и др.
                Вторият град в община Несебър е Обзор. Той се намира на панорамния път, свързващ южното и северното черноморие, на 35 км от гр. Несебър. Китно градче със свеж планински въздух, топъл морски бриз, девствена природа и живописна плажна ивица – това е Обзор. Слави се с хилядолетна история, за която свидетелстват многобройните архитектурни и керамични фрагменти, останки от крепостни стени. Селището е основано от Траките, но през VI – VII век пр. н. е. се е превърнало в гръцка колония. От този период датира и името на града Хелиополис, което означава град на слънцето. Градът процъфтявал до идването на римляните. В техен пътеводител се споменава за крепост, защитена от яки стени, играеща важна  роля по понтийския път на Бизантион. Името на селището още тогава било “Храм на Юпитер”. В центъра на крепостта, близо до мястото, където сега е площада на града, бил построен красив храм. Имало е обществени бани, а наличните минерални извори били каптирани и отвеждани с тръби.
              В наши дни Обзор е известен като едно от най-привлекателните кътчета на страната, тихо и спокойно място с великолепни чисти плажове, свеж въздух, лазурно море и красиви околности. Плажната ивица е дълга 10 км. Възможностите за настаняване са: комфортни частни квартири, уютни семейни хотели и нови модерни хотели. Легловата база е с категория предимно една и две звезди. Кокетните ресторантчета и механи предлагат голямо разнообразие от традиционната българска кухня и морски деликатеси. 

                Свети Влас – крайбрежен път, на изток от Несебър, води до Свети Влас. Курортното селище, сгушено в източното подножие на Стара планина, се намира в непосредствена близост до плажната ивица. Брегът на Свети Влас се развива като най-живописния черноморски курорт на България, обърнат изцяло на юг, една българска Ривиера, която започва от морския курорт “Слънчев бряг”, обхваща самото селище, комплекса “Елените” и завършва при нос Емона. Слънчевите дни тук са от един до два пъти повече, отколкото по Северното българско Черноморие. Наличието на въздушни течения между морето и планинското дефиле обуславя един забележителен природен феномен и очиства въздуха от всякакви прахови и други дразнители. Естественият аерозол на морето, съчетан с кристално чистия планински въздух са природна даденост с мощно целебно въздействие върху бронхиална астма и др. хронични белодробни заболявания. Селището е основано през II век пр.Хр. от древните траки и е наречено Лариса. Тук, сред множеството манастири, параклиси и скитове, които през Средновековието превръщат Емонската планина в свеобразна Света гора, се е намирал и манастирът Свети Влас, на чието име е наречено през XIV век селището.  

             Модерната архитектура определя съвременния облик на добиващия все по-голяма популярност сред туристите балнеоложки център. Хотели, апартаментни комплекси, семейни хотели, къщи и самостоятелни стаи са възможностите за настаняване в гр. Свети Влас. Южната зона, притегателна с непосредствената си близост до пясъчната ивица предлага чудесни условия за отмора и почивка в новопостроени хотелски и апартаментни комплекси.

             Легловата база е предимно от категорията две и три звезди. Комфортни и кокетни ресторантчета са част от непрекъснато модернизиращата се база. Живописната природа, инициативността и гостоприемството на домакините, предлагащи изискано меню, дискретно обслужване, както и безбройните възможности за водни спортове, морски разходки и екскурзии  са отлична предпоставка за пълноценен отдих. 
               Равда – крайморско селище, разположено на 3 км от Несебър. Красивата природа и екологичният плаж предлагат отлични условия за развитието на туризма. Благодарение на частните инвестиции, тук има множество тризвездни и двузвездни апартаментни комплекси, семейни хотели и самостоятелни стаи. Те предлагат всички удобства, които съвременният туризъм налага. Традиционното българско гостоприемство и добро обслужване ще намерите във всички заведения за хранене и развлечения. Днес непрестранно нарастващата хотелска база между Равда и Несебър по своеобразен и естествен начин слива двете курортни селища. 
                КК “Слънчев бряг”  – най-големият туристически комплекс на Черно море. Курортът е разположен в залив с полукръгла форма, свързан с град Несебър. Плажът на Слънчев бряг е просторен.  Дълъг е 8 км и е широк от 30 до 60м, покрит със ситен златист пясък, който на места образува дюни. Водата е топла и чиста, богата на минерални соли. Морският бриз прави дните  приятни, а нощите прохладни. Средномесечната температура на въздуха през лятото е 24(С - 30(С, а на водата достига 20(С- 26(С. Слънчев бряг може да предложи пълноценна почивка и приятни удоволствия на всеки, който е решил да избяга от ежедневието и скуката. 
                 С многобройните си хотелски комплекси, разположени на брега на морето или пръснати в прохладния зелен парк, Слънчев бряг напомня на вълшебен оазис. Новата, модернизирана леглова база се отличава с изискан лукс и комфорт и отговаря на най-новите тенденции в хотелското обзавеждане. В допълнение на всичко това можете да ползвате фитнес, сауни, басейни, козметични салони, масажи, лекарски услуги, игрални зали. Безброй ресторанти, механи с фолклорни програми, заведения за бързо обслужване, кафенета, дневни и нощни клубове, барове с вариететна програма, казина и дискотеки осигуряват добро настроение и кулинарни удоволствия. Туристическото обслужване се отличава с висок стандарт. За любителите на спорта и предизвикателствата възможностите са много разнообразни: сърф, водни ски, парашути, банани, яхт-клубове, водни колела, скутери, плажен волейбол, тенис кортове, боулинг, конна база. С множеството забавления, игри, детски басейни и детски градини Слънчев бряг е истинският рай за децата. На туристите се предлага богата програма от екскурзии в страната и чужбина. Това е мястото, където има бряг за всички и слънце за всеки.
               Искали ли сте да бъдете на място, където времето е спряло и границата между историята и настоящето е заличена? 

           Мечтали ли сте за море, слънце, красиви изгледи и много незабравими преживявания? Елате на южното българско черноморие и посетете община Несебър!!
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