                                    М О Т И В И

Към Проект за изменение и допълнение на НАРЕДБА №1 ЗА ОСИГУРЯВАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ РЕД, СПОКОЙСТВИЕТО И СИГУРНОСТТА НА ГРАЖДАНИТЕ, ЗА ОПАЗВАНЕ НА ОБЩИНСКАТА СОБСТВЕНОСТ И ОКОЛНАТА СРЕДА, ЗА БЕЗОПАСНОСТТА НА ДВИЖЕНИЕ НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА НЕСЕБЪР


Причините, които налагат настоящите изменения и допълнение са следните:


Към момента чл. 2, ал. 2 от Наредба № 1 забранява извършването на дейности от стопански и битов характер, предизвикващи шум в жилищните сгради и в близост до тях, с който се нарушава спокойствието и почивката на гражданите в часовете от 14.00 часа до 16.00 часа и от 22.00 часа до 07.00 часа през зимния период / месец октомври – месец април/, и от 23.00 часа до 07.00 часа през летния период / месец май – месец септември/.

Предложението за изменение предвижда да отпадне разграничението между зимен и летен период, като се приеме забраната за шум в жилищните сгради да се отнася за часовете от 23.00 до 7.00 часа целогодишно.
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Действащата редакция на чл. 3, ал. 1 от Наредба № 1 забранява озвучаването в откритите площи на заведенията за хранене и развлечения, находящи се в непосредствена близост до жилищни сгради и хотелски комплекси, като също е въведен различен времеви период:
- след 22.00 часа до 07.00 часа за месеците от октомври до април, и

- след 24.00 часа до 07.00 часа – от месец май до септември включително.

Разпоредбата на чл. 3, ал. 1 от Наредба № 1 следва да бъде синхронизирана с чл. 16а, ал. 2 от Закона за защита от шума в околната среда, съгласно който: „Не се допуска озвучаването на открити площи на заведения за хранене и развлечения, разположени в жилищни зони и курорти, за времето между 23.00 и 7.00 ч.”

Освен отпадането на времево диференциране на забраната спрямо различни периоди в календарната година, следва да се прецезира местоположението на заведенията за хранене и развлечение, за които се отнася забраната. Съществуващата редакция на чл. 3, ал. 1 в Наредба № 1, визира заведения „в непосредствена близост до жилищни сгради и хотелски комплекси”. Предлаганото изменение има за цел забраната за шум да се отнася за откритите площи на всички заведения – в жилищни зони и курорти. Използвания в действащата разпоредба на чл. 3, ал. 1 от Наредба № 1 израз: „..непосредствена близост до жилищни сгради и хотелски комплекси” предоставя възможност за неправилното й тълкуване и ограничено приложение. В проекта за изменение се използва изразът „жилищни зони и курорти”, който в максимална степен обозначава всяка възможна форма на организация на жилищни сгради, комплекси, селища, курорти и др. подобни.
 

 

 

 

Преследвани цели с предлаганите изменения и допълнения:

След приемане на проекта за изменение и допълнение ще се премахне разграничението на зимни и летни месеци за ограничение и забрана на шума в жилищните сгради и озвучаването на откритите площи на заведенията за хранене и развлечения. Редакцията на чл. 3, ал. 1 от Наредба № 1 ще бъде приведена в съответствие с нормата на чл. 16а, ал. 2 от Закона за защита от шума в околната среда. Проектът цели създаване на здравословни условия на живот на населението, опазване на околната среда от шум и осигуряване на по-добри условия за почивка на жителите и гостите на община Несебър.
За прилагането на новата уредба не са необходими специални финансови или други средства, тъй като контрола по спазването на забраните и към настоящия момент се осъществява от община Несебър. 

В очакваните резултати от прилагането, включително финансови, се предвиждат повишаване ефективността на контрола, съответно приходи от наложени глоби и имуществени санкции. 

Предлаганите изменения и допълнения съответстват на правото на Европейския съюз, а именно ДИРЕКТИВА 2002/49/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 25 юни 2002 година относно оценка и управление на шума в околната среда, послужила като основание за приемане на Закона за защита от шума в околната среда, обн., ДВ, бр. 74 от 13.09.2005 г., в сила от 1.01.2006 г.

КМЕТ НА ОБЩИНА НЕСЕБЪР
НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ
