
На основание чл.26, ал.2 от Закона за нормативните актове, в 14-дневен срок от публикуване на настоящото обявление на интернет страница на общината, Община Несебър приема предложения и становища относно Проекта за изменение и допълнение на Наредба № 11 за определяне и aдминистриране на местните таксии цени на услуги на територията на Община Несебър, както следва:
 § 1. Изменя чл. 154 и същия придобива следната редакция:
Ал 1. За посещаване на  група  към Общински детски комплекс Несебър  от художествено- творческо направление, съгласно Списък – образец № 1а  на ОДК, се заплаща 15,00 лв месечна такса. 

Лицата, посещаващи групи към Общински детски комплекс Несебър  от научно-познавателно, хуманитарно  и приложно - техническо направление, съгласно Списък – образец № 1а на ОДК, не заплащат такси.

Ал. 2  Лицата до 18 годишна възраст, ползващи услугите на Центъра за социална рехабилитация и интеграция и Дома за деца с умствена изостаналост с. Кошарица, или са освидетелствани и имат специална образователна потребност /СОП/, посещават групите безплатно. 

Ал. 3 /нова/
„Когато две или повече деца от едно семейство посещават платените групи, таксата за второто и следващите деца се заплаща с 50 на сто намаление”.     
Мотиви:   По повод постъпила докладна записка от директора на ОДК Несебър с вх. № 93-00-4758/05.12.2013г с молба за отмяна на част от таксите за посещение на извънкласните занимания, организирани от ОДК - за групите по научно-познавателно, хуманитарно  и приложно - техническо направление, приети с Решение № 593/15.10.2013г /по Протокол № 18/, с мотиви: „В общината няма други институции, които развиват форми, които да допълват, доразвиват наученото в училище. Тези форми формират гражданско отношение към процесите в обществото, възпитават принадлежност към България, отношение към род и Родина. Учебната програма на групите от това направление е по 2 часа на седмица, а от раздел изкуство са по 4 часа. Обучението по информационни технологии е приоритетно за съвременното образование - първоначална компютърна грамотност, овладяването на Компютърната система, Организация на данните и носители на информация, Работа с графична информация, Работа със звукова и видеоинформация, Компютърна обработка на текстове, Компютърна презентация, Интернет, Електронни таблици, Работа с графична информация, Защита на данните в компютърната система, Интегрирани дейности. За съжаление данните показват ,че всравнение с връстниците си от страните на ЕС, нашите деца са на последните места.”                                                                            
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