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Приложение №1
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
за изпълнение на услугата: „Организиране и провеждане на обучения и изпълнение на мерките за информация и публичност“ във връзка с изпълнението на проект „Повишаване на капацитета на служителите в Общинска администрация Несебър чрез специализирани обучения“ по договор за безвъзмездна помощ № А12-22-193/22.05.2013 г. по Оперативна програма „Административен капацитет”.
Обща информация
Възложител: – община Несебър
Място на изпълнение: – Р. България
1. Предистория:
         Изпълнението на дейностите, които следва да бъдат изпълнени при възлагането на настоящата публична покана, се осъществява в рамките на проект, финансиран по Оперативна програма „Административен капацитет“, като бенефициент е Община Несебър. 
       При изпълнение на дейностите, заложени по проекта, ще бъдат придобити нови знания и компетенции от страна на обучаемите. Всяко обучение ще доведе до нови промени в организацията и дейността на общинската администрация. Ще се повиши цялостната ефективност на организацията. По този начин ще се осъществи нова и подобрена организация на дейността на общинската администрация. Чрез подобрените знания и повишените квалификации на служителите ще бъде въведено подобрено качество на обслужването и възможност за предоставяне на нови услуги.
2. Предмет на поръчката
Обект на обществената поръчка е услуга. Предмет на поръчката е „Организиране и провеждане на обучения и изпълнение на мерките за информация и публичност“ във връзка с изпълнението на проект „Повишаване на капацитета на служителите в Общинска администрация Несебър чрез специализирани обучения“ по договор за безвъзмездна помощ № А12-22-193/22.05.2013 г. по Оперативна програма „Административен капацитет”.
В изпълнение на договора за възлагане на обществена поръчка, избраният изпълнител следва да извърши следните основни дейности: 
· Организиране и провеждане на обучeние на тема „Успешният екип – създаване, мотивиране и развитие”

· Организиране и провеждане на обучение на тема „Успешно общуване в неформална и делова среда”

· Организиране и провеждане на обучение на тема „Лидерство и адаптивност”
· Организиране и провеждане на първоначална и финална пресконфенция по проекта

· Изработване на материали за информация и публичност
3. Цел и резултати
Цел
Конкретната цел на поръчката е организиране и провеждане на обучения в съответствие с изискванията на ОПАК. Върху всички информационни материали и по време на провеждане на обученията трябва да бъдат поставени всички изискуеми мерки за информация и публичност, приложими за проекти, финансирани със средства от ЕС:
1.Флагът на ЕС в съответствие с описаните по-долу графични стандарти (включени и в Анекс 1 към Регламент (ЕО) № 1828/2006 г. на Комисията) и думите Европейски съюз;
2. логото и слогана на ОПАК – „ОПАК. Експерти в действие”;

3. логото и слогана на ЕСФ – „Европейски социален фонд. Инвестиции в хората”;
4. Банер на проекта / предоставя се от Възложителя/.

4. Резултати, които трябва да бъдат постигнати от изпълнителя.

4.1. Организирани и проведени 5 броя обучения

4.2. Изработени презентационни материали за обученията:

· Презентационни материали – 110 бр.;

· Бланкови листа – 110 бр.;

· Химикалки – 110 бр.
· Сертификати за всеки участник, за всяко обучение.
    4.3. Организирани и проведени 2 броя пресконфенции.

    4.4. Изготвени 400 броя брошури, 2 броя банери и 1 брой Интернет банер
5. Конкретни дейности
Изпълнителят следва да представи следните резултати при изпълнение на поръчката:
5.1. Организиране и провеждане на обучения – 5 броя: 
· Организиране и провеждане на обучителен семинар на тема „Успешният екип – създаване, мотивиране и развитие” – 2 броя
Брой участници – 50 участника (2 обучения по 25 участника за 2 дни)

Продължителност – 2 дни (1 нощувка) за всяка група

Настаняване – хотел с 4 звезди
Осигуряване на зала за 25 участника в хотела, където ще са настанени участниците, или в непосредствена близост до него

Осигуряване на презентационна техника – лаптоп, мултимедия, екран

Осигуряване на кетъринг за общо 50 участника - (25 уч. на обучение) – за всяко едно от обученията - 1 закуска, 2 обяда, 1 вечеря, 2 кафе-паузи на ден- кафе, чай, минерална вода;

 Осигуряване на транспорт за участниците и лекторите.
 Осигуряване на хотелско настаняване за участниците и лекторите – 1 нощувка в хотел с категория 4 звезди.
· Организиране и провеждане на обучение на тема „Успешно общуване в неформална и делова среда” – 2 броя обучения
Брой участници – 40 участника (2 обучения за по 20 участника)

Продължителност – 2 дни (1 нощувка) за всяко обучение

Настаняване – хотел с категория 4 звезди
Осигуряване на зала за 20 участника в хотела, където ще са настанени участниците, или в непосредствена близост до него

Осигуряване на презентационна техника – лаптоп, мултимедия, екран

Осигуряване на кетъринг за общо 40 участника (20 уч. на обучение) – за всяко едно от обученията - 1 закуска, 2 обяда, 1 вечеря, 2 кафе-паузи на ден- кафе, чай, минерална вода 

 Осигуряване на транспорт за участниците и лекторите

 Осигуряване на хотелско настаняване за участниците и лекторите – 1 нощувка единично настаняване за участниците в хотел с категория 4 звезди.
· Организиране и провеждане на обучителен семинар, свързан с „Лидерство и адаптивност”

Брой участници – 15 участника 

Продължителност – 3 дни (2 нощувки) 

Настаняване – хотел с категория 4 звезди
Осигуряване на зала за 15 участника в хотела, където ще са настанени участницие, или в непосредствена близост до него

Осигуряване на презентационна техника – лаптоп, мултимедия, екран

Осигуряване на кетъринг за 15 уч.- 2 закуска, 3 обяда, 2 вечеря, 2 кафе-паузи на ден- кафе, чай, минерална вода 

Осигуряване на транспорт за участниците и лекторите

Осигуряване на настаняване за участниците и лекторите – 2 нощувки с единично настаняване за участниците в хотел с категория 4 звезди

За целите на обученията и обучителните семинари, Изпълнителят следва да разработи времеви график за провеждането им, както и да предложи примерни подтеми /модули/, относими към основните теми по т.2.1, т.2.2 и т.2.3 от техническата спецификация.
· Изработване на обучителни материали – презентационни материали (размер А4, брандирани с логото на ЕС, ОПАК, ЕСФ, името на проекта); бланкови листа (размер: А4, едностранен пълноцветен печат, брандирани с флага на ЕС, логото и слогана на ЕСФ, логото и слогана на ОПАК, името на проекта); химикалки със ситопечат (брандирани с името на проекта и европейското знаме). 

Изработените презентационни материали, папки и химикалки ще бъдат използвани за целите на обученията и ще бъдат раздадени на всеки един участник в обученията.

Презентационни материали – 110 бр.;

Бланкови листа – 110 бр. (по 10 листа в комплект);

Химикалки – 110 бр.;
Изработване на сертификати за всяко обучение на всеки от участниците. Сертификатите се предоставят лично на участника, а копие от тях се предоставя на възложителя заедно с присъствените списъци.
· Изработване на материали за обученията
· Презентационни материали – 110 броя - размер А4, брандирани с логото на ЕС, ОПАК, ЕСФ, името на проекта; 

· Бланкови листа – 110 броя (10 листа в комплект) - размер А4, , едностранен пълноцветен печат, брандирани с флага на ЕС, логото и слогана на ЕСФ, логото и слогана на ОПАК, името на проекта; 

· химикалки със ситопечат – 110 броя – с името на проекта и европейското знаме. 

Изработените презентационни материали, папки и химикалки ще бъдат използвани за целите на обученията и ще бъдат раздадени на всеки един участник в обученията.
5.2. Организиране и провеждане на 2 броя пресконференции

Организиране на мероприятията съответно в началото и в края на проекта в зала с капацитет 50 души на територията на Община Несебър. Следва да се осигури подходяща подредба на залата, както и осигуряване на присъствен списък и снимки от всяко от събитията. Предвижда се осигуряването на кетъринг за участниците.
5.3. Изработване на материали за информация и публичност

Подготовка на 400 броя брошури - 200 броя в началото на проекта за представяне на предвидените дейности и очакваните резултати по проекта и 200 броя, които ще представят изпълнените резултати и индикатори по проекта.

Параметри – А4 с две гънки, 150 гр. хром/мат, цветност 4+4, брандирани с флага на ЕС, логото и слогана на ЕСФ, логото и слогана на ОПАК, името на проекта.
Подготовка на 2 броя банери
Сгъваема стойка; височина до 2 метра; основа 80 см, изображение на винил, цветност 4+0, брандирани с флага на ЕС, логото и слогана на ЕСФ, логото и слогана на ОПАК, името на проекта.
Изработване на Интернет банер

Банерът ще бъде изготвен в съответствие с изискванията за информация и публичност, приложими за проекти, финансирани по ОПАК. Той ще бъде публикуван на Интернет страницата на Община Несебър.

6. Срокове за изпълнение
Срокът за изпълнение на поръчката е 6 (шест) месеца, считано от датата на подписване на договора за възлагане на обществената поръчка.

7. Други изисквания
Изпълнителят трябва да осигури адекватно оборудване, екип и поддръжка за изпълнение на целия предмет на поръчката. Изпълнителят следва да покрие разходите за цялото необходимо оборудване за екипа от експерти.
Не се позволява закупуването на оборудване от името на Възложителя като част от настоящия договор за услуга и/или прехвърлянето на такова на Възложителя в края на настоящия договор. 
Изпълнипелят трябва да предостави на Възложителя списъци на присъстващите обучаеми, съдържащи саморъчен подпис на участниците. /Образец на списъка ще се съгласува с изпълнителя на поръчката/
8. Докладване
За извършване на дейностите, предмет на поръчката изпълнителят  представя  доклад за извършване и приемо-предавателен протокол, с който отчита и предава на Възложителя извършването им. 

9. Приемане на изпълнението на поръчката
Предаване на изготвения доклад за изпълнение на дейностите и анализ се извършва с приемо-предавателен протокол, подписан от страните. След приемане на изготвения доклад, Възложителят има право, в 7-дневен срок, да изрази своето становище по представения доклад, като в случай на констатирани пропуски и несъответствия с техническото задание, има право мотивирано да го върне за преработване.
Изпълнителят е длъжен да отрази направените коментари, в срока, посочен от Възложителя.
Окончателното приемане на работата се извършва с приемо-предавателен протокол, подписан от страните и съдържащ изрично изявление за приемане на съответния резултатат.

10. Мерки за информация и публичност
Изпълнителят на настоящата обществена поръчка следва да съблюдава всички изисквания за информация и публичност на УО на ОПАК, приложими за проекти съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд при изпълнение на дейностите, както и при отчитане на работата по проекта. 
