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Приложение 1
ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА, ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО, ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ и методика за оценка на предложенията в ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ИЗПЪЛНИТЕЛ ПО РЕДА НА ГЛАВА ОСМА „А” от ЗОП (Техническо задание):
«Разработване на Общински  план за развитие за периода 2014-2020 и Разработване и въвеждане на правила за мониторинт, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация”
І. Описание на предмета на поръчката: 
1. Общи сведения.
Процедурата се осъществява в рамките на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 13-13-78/09.12.2013, проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър”, финансиран по Оперативна програма “Административен капацитет”.
Целева група на проекта: 

- Общинската администрация на община Несебър
- Структури на гражданското общество в община Несебър
2. Възложител на поръчката: Община Несебър
3. Адрес: гр. Несебър, п.к. 8230, ул. „Еделвайс” № 10
4. Предмет на услугата: «Разработване на Общински  план за развитие за периода 2014-2020 и Разработване и въвеждане на правила за мониторинт, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация”
5. Изисквания и специфични условия по изпълнението:
Настоящото техническо задание съдържа спецификация на необходимите дейности във връзка с реализирането на дейности в изпълнение на проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър”, осъществяван с безвъзмездната финансова подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд

5.1. Обща информация за проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър”, по който се осъществява обществената поръчка: 

Описание на проекта

Проектът се осъществява с безвъзмездната финансова подкрепа на Оперативна програма “Административен капацитет”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, съгласно договор с рег. номер: 13-13-78/09.12.2013, сключен между община Несебър и Управляващия орган на ОПАК по процедура по приоритетна ос I. „Добро управление”, подприоритет 1.3. „Ефективна координация и партньорство при разработване и провеждане на политики”. 
В проекта са заложени 6 дейности, от които дейности 2 и 4 са свързани с настоящата процедура за обществена поръчка.

Управление на проекта
Отговорна за изпълнението на проекта ще бъде община Несебър. Служители в общината имат опит в изпълнението на проекти, финансирани от чужди донори и притежават капацитет да ръководят и изпълнят проекта. Управлението на проекта се осъществява от бенефициента – община Несебър. 
Цели на проекта 
Общата цел на проекта е подобряване на процеса на формиране, прилагане и мониторинг на общински политики в партньорство и координация с всички заинтересовани страни.
Специфичните цели на проекта са: 
СЦ 1 Осигуряване на условия за прилагане на качествени, съгласувани и ефективни политики в община Несебър
СЦ 2 Въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на изпълнението на общински политики
Основни Дейности 
Дейност 1 Организация и управление

Дейност 2 Разработване на общински план за развитие за периода 2014-2020 г.

Дейност 3 Дейности за обществено консултиране

Дейност 4. Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация 

Дейност 5 Провеждане на съпътстващи обучения, свързани с въведените правила за мониторинг и контрол при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация

Дейност 6 Информация и публичност
Целеви групи

- Общинската администрация на община Несебър

- Структури на гражданското общество в община Несебър
План-график на проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър”
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5. 2. Описание на изискванията за реализация на дейностите по поръчката:

Дейност 1. Разработване на общински план за развитие за периода 2014-2020 г.
Максималната прогнозна стойност за изпълнението на тази дейност е 10 833.33 (десетхиляди осемстотин тридесет и три лева и тридесет и три стотинки) без включен ДДС или 13 000.00 (тринадесет хиляди) лева с включен ДДС. 

В рамките на дейността следва да бъде разработен нов Общински план за развитие за периода 2014-2020 г. Той трябва да представлява средносрочен стратегически документ, който да отчита новите реалности и актуалните интереси на местните общности в община Несебър.

Съгласно Закона за регионалното развитие Общинският план за развитие определя средносрочните цели и приоритети за развитието на общината в съответствие с областната стратегия за развитие и концепцията за пространствено развитие на общината. Структурата и съдържанието на новия ОПР следва да бъдат съобразени с нормативните изисквания и методическите указания, като се състои от:
1. анализ на икономическото и социалното развитие на общината;

2. целите и приоритетите за развитие на общината за периода 2014 – 2020 г.;

3. индикативна финансова таблица, обобщаваща необходимите ресурси за реализация на плана;

4. индикаторите за наблюдението и оценката на плана;

5. необходимите действия по наблюдението, оценката и актуализацията на плана;

6. описание на необходимите действия за прилагане принципа на партньорство и осигуряване на информация и публичност;

7. програма за реализация на общинския план за развитие, с която се конкретизират проектите за неговото изпълнение, съответните финансови ресурси и звената за изпълнение на проектите;

8. предварителната оценка на плана.
Дейността следва да бъде реализирана при съблюдаване на Методическите указания за разработва на общински планове за развитие, одобрени със Заповед № РД-02-14-2402/22.11.2011 г. на Министъра на регионалното развитие и благоустройството, при спазване на следните принципи и начала:

- Ефективно партньорство, осъществявано с активното участие на всички заинтересовани страни;

- Взаимодействие между органите на различните нива на управление в цялостния процес на подготовка, изпълнение, наблюдение и оценка на плана;

- Съответствие с европейското и националното законодателство;

- Насърчаване на равенството между мъжете и жените и недопускане на дискримонация;
- Устойчиво развитие, базирано на опазване и подобряване на околната среда, ефикасно използване на ресурсите, адаптиране и намаляване на въздействието на климатичните промени.
След като бъде изготвен Общинският план за развитие ще бъде предожен за приемане от общинския съвет на община Несебър.
Примерни методи за изпълнение на дейността:

· Стратегически подход, ориентиран към постигането на ограничен брой ключови  средносрочни и дългосрочни цели и приоритети на развитието;
· Интегриран подход, насочен към идентифициране на взаимносвързани проблеми и цели и формулиране на комплексни решения и действия за решаване на проблемите в развитието и постигане на целите;
· Ориентиран към резултатите подход с ясна логика на интервенциите и качество на изпълнението на поставените цели чрез използване на система от критерии и  индикатори за конкретни продукти, резултати и въздействие;
· Териториален подход, базиран на определена класификация, типология и зониране на територията с фокус върху постигане на целите на развитието в по-слаборазвитите райони, нуждаещи се от социално-икономическо адаптиране и преструктуриране.

Очаквани резултати

- Разработен общински план за развитие за периода 2014-2020 г.
Вижте също т. 5.6.2. Индикатори за проследяване на изпълнението

Дейност 2. Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация
Максималната прогнозна стойност за изпълнението на тази дейност е 30 000.00 (тридесет хиляди лева) без включен ДДС или 36 000.00 (тридесет и шест хиляди лева) с включен ДДС. 
Дейността предвижда разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация. Правилата ще описват стъпките и механизмите на мониторинг и контрол, с цел усъвършенстване на практиките за оптимизиране на консултативния механизъм за участие на заинтересованите страни в разработването и изпълнението на местни политики.

Правилата за мониторинг следва да представляват рамков документ, който да съдържа механизъм за контрол и последваща оценка на основните секторни политики, заложени в Общинския план за развитие: икономическа, социална, бюджетна и екологична. От изпълнителя ще се очаква и да бъдат разработени указания и процедурни правила за мониторинг на политиките, изпълнявани от общинската администрация. 
Разработените и въведени правила ще бъдат използвани от структурите на гражданското общество, а и от всички граждани при мониторинга и контрола на разработения ОПР. Въвеждането на правилата ще бъде извършено с решение на общинския съвет на община Несебър. Правилата за мониторинг и контрол следва да бъдат достъпни на интернет страницата на общината и да бъдат отпечатани в книжно издание.
Примерни методи за изпълнение на дейността:

· Определяне на опростена и ефективна институционална рамка за наблюдение на изпълнението на конкретните политики от общинската администрация;
· Използване на система от стратегически индикатори за наблюдение и оценка;

· Разработване на процедурни правила за въздействие върху общинската администрация при изпълнението на конкретните политики;
· Създаване на рамка за партньорство и координация между общинската администрация и СГО;
· Разработване на механизми за информиране на обществеността за резултатите от изпълнението и публични обсъждания за оценка на ефекта и въздействието от постигнатото;

· Създаване на съвместни неформални структури (смесени групи за мониторинг и оценка, обществени съвети, комисии и др.) между администрацията и СГО при изпълнението и наблюдението на конкретните политики
Очаквани резултати

- Разработени и въведени правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация
Вижте също т. 5.6.2. Индикатори за проследяване на изпълнението

5.3. Времева рамка и логистика на изпълнението

5.3.1. Място на изпълнение

Дейностите се изпълняват на територията на община Несебър
5.3.2. График

Началната дата е датата на сключване  на договора.

Крайната дата за приключване на работата е 30.05.2014 г.

Участникът трябва да представи План-график по месеци за изпълнението на дейностите, който да гарантира постигане на резултатите по проекта. Графикът трябва да бъде съобразен с План-графика на проекта. 

Участникът следва да идентифицира и да обозначи ясно ключовите дати и времевите зависимости между дейностите и поддейностите.

5.4. Допълнителни изисквания

5.4.1. Език и превод

Официалният език и езикът на комуникация е български.

5.5. Докладване 

5.5.1. Изисквания към докладването
Докладването от страна на Изпълнителя включва следните видове доклади: 

· Встъпителен доклад – представя се в двуседмичен срок от подписването на договора и включва подробен план за работата и изпълнение на дейностите по поръчката; 

· Окончателен доклад – изготвя се за цялостно отчитане приключването и предаването на извършената работа по поръчката . Проектът на окончателния доклад се представя две седмици преди срока за приключване на всички дейности по поръчката. Той включва обобщена и аналитична информация и оценка за резултатите от изпълнените дейности, постигнатите цели, резултати и индикатори, идентифицираните трудности и проблеми, предприетите корективни мерки и т.н. 

5.5.2. Изисквания към документите и материалите

Всички документи и материали, свързани с изпълнението на обществената поръчка следва да бъдат подготвени в съответствие с изискванията на ОПАК: www.opac.government.bg. 

Всички документи и материали трябва да съдържат:

· логото и слогана на ЕСФ;

· логото и слогана на ОПАК;

· флага на ЕС (препоръчително. Поставя се задължително, когато българският национален флаг също присъства, като се разполага на същото ниво, както и националния флаг);

· името на проекта, който се изпълнява;

· името на оперативната програма, изписано изцяло – Оперативна програма "Административен капацитет";

· изречението"Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Административен капацитет", съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд" 

· Интернет страница на ОПАК – www.opac.government.bg.

За информация, разпространявана по електронен път описаните принципи се прилагат аналогично.
5.5.3. Предаване и приемане на докладите
· Всички доклади се представят на български език на хартиен и електронен носител в сроковете посочени по-горе по изготвен от Изпълнителя списък. 
· Възложителят разглежда представените доклади и в срок до 10 работни дни уведомява Изпълнителя за приемането им, или ги връща за преработване, допълване или комплектоване, ако не отговарят на изискванията, като чрез ръководителя на проекта дава указания и определя срок за отстраняване на констатираните недостатъци и пропуски. 

· Проектът на окончателен доклад подлежи на предварително одобрение от страна на Възложителя, който трябва да уведоми писмено Изпълнителят в случай, че са необходими разяснения, корекции, допълнителна информация и/или документи, удостоверяващи подлежащи на доказване обстоятелства и др. Изпълнителят изготвя таблица за отразяването на бележките и представя на Възложителя за одобрение преработен окончателен вариант на доклада в дадения му срок. 

· Възложителят приема изработените и представени към докладите продукти и резултати, отчети за организирани прояви и други, извършени в изпълнение на основните дейности по поръчката, ако те съответстват на предварително определените изисквания и са достигнати очакваните резултати и заложените индикатори. 

· В случай, че бъдат установени несъответствия на изпълнението с уговореното или бъдат констатирани недостатъци, Възложителят може да откаже приемането на изработеното до отстраняването им. Констатираните отклонения и недостатъци се описват в двустранен протокол, в който се посочва и подходящ срок за отстраняването им за сметка на Изпълнителя. 

· Ако бъде установено неизпълнение на зададени и оферирани от Изпълнителя крайни резултати и заложените индикатори за изпълнението им в границите от 50 до 100%, Възложителят има право да намали цената пропорционално на отчетените резултати и индикатори. Процентът на неизпълнението и направеното намаление на цената се описват в двустранния констативен протокол. При изпълнение под 50% – цялата дейност/поддейност се счита за неизпълнена, не се приема и не се заплаща. 

· Страните съставят и подписват окончателен двустранен констативен протокол за приемане на окончателния доклад, в който се констатира изпълнението или неизпълнението на договора, каква част от гаранцията за изпълнение подлежи на връщане или на задържане, заплащане на окончателното плащане. 

5.6. Мониторинг и оценка на изпълнението

5.6.1. Общи изисквания
· Всички дейности трябва да бъдат адекватни и да допринасят за изпълнението на поставените в заданието цели; 

· Изпълнителят трябва да гарантира възможност за контрол и коригиращи действия от страна на Възложителя; 

· Изпълнителят трябва да е в състояние да започне работата по поръчката веднага след подписването на договора. 

5.6.2. Индикатори за проследяване на изпълнението. 

По Дейност 1:

- Изготвен и приет общински план за развитие за периода 2014 – 2020 г. – 1 бр.;
По Дейност 2:
- Изготвени правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация – 1 бр,;

II. Количеството и обема на предмета на поръчката е както следва:
Целта на обществената поръчка е да бъде избран изпълнител, който да изготви:
Дейност 1 Разработване на общински план за развитие за периода 2014-2020 г.
Дейност 2. Разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация
във връзка с изпълнението на договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № 13-13-78/09.12.2013 по проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър”, финансиран по Оперативна програма “Административен капацитет”.
III. Изисквания към потенциалните участници
Кандидат в процедурата може да бъде всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения. 
Минимални изисквания за технически възможности и квалификация:

1. Потенциалните участници задължително трябва да отговарят на следните условия, за да участват в настоящата процедура:

1.1. Изисквания към състава и квалификацията на екипа 
За гарантиране на качественото изпълнение на възложените му задължения Изпълнителят следва да разполага с екип от експерти със съответните квалификация и опит. Предложените експерти трябва да притежават необходимата професионална квалификация и правоспособност, когато е предвидена в нормативен акт, за изпълнение на всички дейности, включени в обхвата на обществената поръчка. В екипа на потенциалния участник трябва да има най-малко следните експерти: 
1. Ръководител на екипа - отговаря за организацията, контрола и цялостното управление на реализацията на дейностите по поръчката, като гарантира своевременното и ефективно изпълнение в съответствие с Техническото задание и определения график. Изисквания за образование, квалификация и опит: висше образование, образователно-квалификационна степен „магистър", професионален опит в публичния, неправителствения или частния сектор; участие в най-малко 1 проект/договора за разработване и/или мониторинг на публични политики в общинската или централната администрация

2. Ключов експерт - координатор: Общински политики. Изисквания за образование, квалификация и опит: висше образование, образователно-квалификационна степен „магистър” в област на икономическите науки; доказан професионален опит в публичния, неправителствения или частния сектор; участие в най-малко 1 проект/договор за разработване и/или мониторинг на публични политики в общинската или централната администрация.

3. Ключов експерт - юрист, притежаващ висше юридическо образование, доказан професионален опит в публичния, неправителствения или частния сектор; участие в най-малко 1 проект/договор за разработване и/или мониторинг на публични политики в общинската или централната администрация.

4. Изпълтиленски персонал - поне един неключов експерт, притежаващ висше образование
В случай, че участникът е обединение/консорциум, което не юридическо лице, изискването се отнася до обединението като цяло.

Горепосочените изисквания се доказват с:

· Автобиографии на екипа по проекта
· Копие от трудови договори, граждански договори, трудови, служебни или осигурителни книжки за доказване на общия професионален опит на експертите
· Копие от диплома за доказване на образованието на експертите в съответната област
· Копие от договори, препоръки, заповеди, сертификати и други приложими документи за доказване на специфичен професионален опит за съответната позиция.
IV. Mетодика за оценка на предложенията 
Оценяването и класирането на офертите ще се извършва въз основа на критерий „икономически най-изгодна оферта” по смисъла на § 1, т. 8 от Допълнителните разпоредби на ЗОП. 

Настоящата методика представлява съвкупност от правила, които имат за цел да се определи начина, по който ще се извърши класирането на офертите и ще се определи изпълнителят на обществената поръчка. Класирането на офертите по обекта на процедурата се извършва по комплексна оценка, изчислена на база оценка на офертите по посочените показатели, като на първо място се класира офертата с най-висока комплексна оценка.

Критерият и показателите за оценка се прилагат само по отношение на офертите на участниците, които не са отстранени от участие в процедурата и които отговарят на обявените от възложителя изисквания.
Разглеждането, оценката и класирането на офертите се извършва в следната последователност: 

· Извършване на техническа оценка;

· Извършване на финансова оценка;
Методиката за определяне на комплексната оценка на офертата съдържа точни указания за определяне на оценката по всеки показател и за определяне на комплексната оценка на офертата, включително за относителната тежест, която възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най-изгодната оферта.
Показатели за оценяване
1. Показател П1 = Организация и Методология за изпълнение на проекта, приложена към Техническата оферта за изпълнение на договора – приложение № 2.
П1= П1.1. + П1.2  

П 1.1= П 1.1.1+ П 1.1.2
П 1.2= П 1.2.1+ П 1.2.2
2. Показател П2 = Цена.

3. КО = Комплексна оценка.

Определяне на относителната тежест по всеки показател

1. Показател П1 = Организация и Методология за изпълнение на проекта, приложена към Техническата оферта за изпълнение на договора = 70 точки максимална стойност.

Показател П1 ще се оценява на база на съответствие, пълнота и обхват на съдържание/структура на дейносите и на визията за подхода, инструментите и методите при изпълнение на дейностите от Техническата спецификация.
Точките по този показател се разпределят както следва:

	Обосновка на участника (П 1.1)
	30 точки

	П 1.1.1 Обосновка на участника за необходимите дейности за изпълнение на обществената поръчка, заложени в Техническата спецификация и описание на ключовите моменти при изпълнението на поръчката, от които зависи реализирането на очаквания резултат.


	До 15 точки

	П 1.1.2 Работна програма за изпълнение на дейностите, описани в Техническата спецификация, включващ:

1. последователност, продължителност и синхрон на предложените дейности, както и логическата връзка между тях;

2. срокове за изпълнение на всяка предложена дейност и за предаване на всеки един от предвидените документи;

3. съответствие и разпределение на ресурсите за изпълнение на дейностите.
	До 15 точки


	Стратегия за изпълнение на обществената поръчка (П1.2  )
	40 точки

	П 1.2.1 Описание на цялостната визия, предлагания подход и инструментите за разработване на общински план за развитиеие
	До 20 точки

	П 1.2.2 Описание на цялостната визия, предлагания подход и инструментите за разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация
	До 20 точки


По подпоказателя „Обосновка на участника” комисията оценява:

По позиция П 1.1.1 – дали и доколко участникът е изложил целите, съдържанието и обхвата на предмета на обществената поръчка с идентифициране на ключовите моменти при изпълнението й, което ще му позволи да предостави услугите по оптимален от техническа и времева гледна точка. Оценява се дали и доколко участникът е разписал в обосновката си подробно своето виждане относно:

а) планираните дейности и съответствието им с целите и задачите на техническата спецификация;

б) последователността на дейностите по изпълнение на обществената поръчка, което ще позволи постигането на целите, заложени от Възложителя;

в) постигане на очакваните резултати.

По тази позиция комисията преценява изготвената обосновка от участника относно изискваните от Възложителя дейности. Участникът трябва да посочи в техническото си предложение дали набелязаните цели и дейности от възложителя са оптимални за постигане в максимална степен на целите и на ключовите моменти при изпълнението на дейностите, предвидени в техническата спецификация.

По позиция П 1.1.2 – дали, доколко и в каква степен предложената от участника работна програма за изпълнение на дейностите, включително тяхната последователност, отговаря на изискванията на Възложителя съобразно структурираното от него изпълнение на дейностите по обществената поръчка съгласно Техническата спецификация. 

По тази позиция комисията преценява дали участникът в своето техническо предложение е успял да представи работна програма за изпълнение на дейностите, която съответства на изискванията на Възложителя, включително предвиденото от него структуриране на дейностите. 
По подпоказателя „Стратегия за изпълнение на обществената поръчка” комисията оценява: 

По позиция П 1.2.1. - доколко и в каква степен предложените от участника концепция, подход и инструменти за разработване на общински план за развитие са съобразени с техническото задание, нормативните изисквания и стратегически документи.

По тази позиция комисията преценява дали участникът в своето техническо предложение е успял в пълна степен да идентифицира всички съществуващи и приложими нормативни и технически изисквания за разработването на ОПР. 

По позиция П 1.2.2. – доколко и в каква степен предложените от участника концепция, подход и инструменти за разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация са съобразени с техническото задание, нормативните изисквания и стратегически документи.

По тази позиция комисията преценява дали участникът в своето техническо предложение е успял да идентифицира всички съществуващи и приложими нормативни и технически изисквания при разработване и въвеждане на правила за мониторинг, контрол и последваща оценка при изпълнението на конкретните политики от общинската администрация.

Комисията ще оценява и ще присъжда точки на преложенията за изпълнение на обществената поръчка по показател П1 по следния начин: 
1. Участник, представил завършено, вътрешно непротиворечиво, структурирано и последователно описание и подход по съответната позиция от подпоказател П 1.1/П 1.2, без пропуски, който съответства на изискванията на Техническата спецификация, и ще доведе до оптимално от правна, техническа, времева и финансова гледна точка изпълнение на дейностите, включени в предмета на обществената поръчка, ще получи максимално предвидения брой от 15 съответно  20 точки по тази позиция.
2. Участник, който има несъществени пропуски при описанието, структурирането и последователността на планираните дейности и подход по съответната позиция от подпоказател П 1.1/П 1.2, който ще доведе до задоволително от техническа, времева и финансова гледна точка изпълнение на дейностите по обществената поръчка, ще получи 10 съответно 15 точки по тази позиция.

3. Участник, който има съществени пропуски при описанието, структурирането и последователността на планираните дейности и подход по съответната позиция от подпоказател П 1.1/П 1.2, но въпреки това ще доведе до изпълнение на дейностите, включени в предмета на  обществената поръчка, ще получи 5 съответно 10 точки по тази позиция.
„Несъществени” са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на проекта и правилната последователност, напр. пропуски в описанието, липса на детайлна информация и др. подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. 
„Съществени” са тези непълноти, които могат да повлияят върху изпълнението на поръчката. Налице са, когато липсващата информация не може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника.

2. Показател П2 = Цена = 30 точки максимална стойност.
Оценката по показателя ще се изчислява на база предложената от участниците цена за изпълнение, по следната формула:

                                               С ц min      х   30
                    П2    =                                  , където:




                Cц 

· “Сц min” е най-ниската предложена обща цена от участник, допуснат до оценка на ценовата оферта и класиране;
· “30” е максимален брой точки за показателя;

· “C ц” е предложената от участника обща цена на оценяваната оферта.

3. Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: 

(КО) = (П1)+ (П2)  

КО има максимална стойност 100 точки.

V. Съдържание на офертата:
1. Ценово предложение, както и оригинално пълномощно за лицето, подписващо офертата, ако последната е подписана от различно от представляващия кандидата лице. Ценовото предложение се изготвя по образец. Ценовото предложение се представя в запечатан непрозрачен плик с надпис «Ценово предложение». Върху плика участникът посочва наименование на участника, предмета на поръчката, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и електронен адрес.
2. Техническо предложение в свободен текст, подписано от кандидата, съдържащо подробно описание на предлаганите услуги, включително концепция и методология за изпълнение.

3. Сведения за участника.
4. Оферта по образец. В офертите си участниците да посочат срок на валидност, но не по-малко от 60 дни след крайния срок за представяне на оферти.
5. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.1 от Закона за обществените поръчки;

6. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.2 от Закона за обществените поръчки;

7. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.5 от Закона за обществените поръчки;
8. Заверено от кандидата удостоверение за актуално състояние или единен идентификационен код;

9. Декларация по чл.56 ал.1 т. 8 от ЗОП
10. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител
11. Списък на изискуемите документи, съдържащи се в офертата – Приложение № 7
12. Декларация за примене клаузите на проекта на договор
13. Заверено копие от удостоверение за регистрация по ЗДДС – при наличие на такова
VI. Прогнозната стойност на поръчката е 40833.33 лева без включен ДДС или 49 000.00 с включен ДДС.
VІI. Срокът за изпълнение на поръчката е до 30.05.2014 г.
VІІI.Място на изпълнение на поръчката: BG341, съгласно Класификацията на териториалните единици за статистически цели в България
ІХ. Начин и срок за представяне на офертите: офертите се представят в запечатан, непрозрачен плик с надпис „Оферта за Предоставяне на консултантски услуги по проект „Ефективна координация и подобряване на процеса на формиране на общински политики в община Несебър” и името на кандидата, адрес, лице и телефон за контакт. Срокът за подаване на офертите е до 16.00. часа на 20.01.2014 г. 
Офертите се подават в административната сграда на община Несебър, находяща се в гр. Несебър, ул. „Еделвас” №10. Оферите се подават лично от лицата, имащи право да представляват кандидата, или от лица, снабдени с нотариално заверено пълномощно.
X. Отваряне и разглеждане на офертите – офертите ще се отварят на 21.01.2014 година от 11.00 часа в административната сграда на Община Несебър на посочения в т. IX адрес. 
XI.  Сключване на договор:
С класирания на първо място и определен за изпълнител участник, възложителят сключва писмен договор за обществена поръчка. 

Условия за сключване на договор за обществена поръчка:
Преди подписване на договор, участникът, определен за изпълнител, следва да представи:

1. Свидетелство за съдимост на представляващия/щите дружеството;
2. Удостоверение от съответната ТД на НАП, за липса на задължения към държавата по смисъла на чл. 162, ал. 2 от ДОПК;
3. Удостоверение от съответната община, за липса на задължения към общината по смисъла на чл. 162, ал. 2 от ДОПК;
4. Удостоверение, че участникът не е обявен в несъстоятелност; 

5. Удостоверение, че участникът не е в производство по ликвидация;
6. Данни за банковата сметка на изпълнителя;

7. Оригинал или заверено копие на пълномощно, ако договорът ще се подписва от упълномощено лице. 
Гаранции:

Паричната гаранция за изпълнение на договора се представя от ИЗПЪЛНИТЕЛЯ съгласно чл. 59, ал. 3 от ЗОП към момента на подписване на договора. Стойността на гаранцията възлиза на 1 на сто от стойността на поръчката. Гаранцията се внася с платежно нареждане по сметка на Община Несебър BG 06 UNCR 76303300000 563   UNCRBGSF  или се представя под формата на неотменима и безусловна банкова гаранция, която следва да дава възможност на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ да реализира правата по същата въз основа на свое едностранно волеизявление. В платежното нареждане задължително се посочва основанието за внасяне. ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ освобождава гаранцията след цялостното изпълнение на договора.
Приложения:
1. Oписание на предмета на поръчката, изисквания към изпълнението, изисквания към участниците и методика за оценка на предложенията в процедура за избор на изпълнител по реда на глава осма „а” от ЗОП (Tехническо задание) – Приложение 1

2. Образец на Сведения за участника - Приложение № 2;

3. Образец на Оферта - Приложение № 3;

4. Образец на Ценово предложение - Приложение № 4;

5. Задължения за осигуряване на информация и публичност - Приложение № 5
6. Проект на договор – Приложение № 6
7. Списък на изискуемите документи, съдържащи се в офертата – Приложение № 7
8.  Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.1 от Закона за обществените поръчки;
9. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.2 от Закона за обществените поръчки;
10. Декларация за липса на обстоятелствата по чл.47 ал.5 от Закона за обществените поръчки;
11. Декларация по чл.56 ал.1 т. 8 от ЗОП
12. Декларация за съгласие за участие като подизпълнител
13. Декларация за примене клаузите на проекта на договор
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