О Б Щ И Н А   Н Е С Е Б Ъ Р
С П И С Ъ К
На недопуснати кандидати до конкурса за длъжността

Юрисконсулт в отдел „Административно обслужване на Общински съвет”
І. Недопуснати до конкурс:

· Димо Иванов Ципорков
Основание за недопускане: Заявление за участие, наш вх.№ 94-00-345/22.01.2013 год. подадено от Димо Иванов Ципорков е изпратено по пощата с дата на подаване в пощенска станция 19.01.2013, постъпило е в пощенска станция гр.Несебър на 22.01.2013 г. 
На същата дата е входирано в Община Несебър.

Комисията счита, че въпреки, че заявлението е входирано, същото е направено в нарушение на чл. 18 от Наредбата за провеждане на конкурсите за държавни служители, а именно:

По силата на чл.17, ал.3 във връзка с чл.18 ал.1 от Наредбата – При подаване на заявленията кандидатите лично или чрез пълномощника се уведомяват от служителите, определени да приемат документите за пречките за назначаване, посочени в чл.7, ал.2 от Закона за държавния служител и в други нормативни актове.
За да могат да изпълнят задължението си да уведомят кандидатите, лично или чрез пълномощника е необходимо същите да се явят пред служителят приемащ документите, което в случая не е направено.

На лице е и второ основание за недопускане до участие в конкурса, а именно: Посоченият в Заповед № 03/02.01.2013 год. срок за подаване на заявления е 14 дни от публикуване на обявата или до 21.01.2013 год.

Заявлението е постъпило в Община Несебър на 22.01.2013 год.

Съгласно чл.18, ал.3 – заявления, подадени след изтичане на срока, посочен в заповедта по чл.13,ал.1, т.4 не се регистрират.

В случая няма разпоредба аналогична или препращаща към чл.62, ал.2 от ГПК.

Предвид изложеното комисията реши: не допуска до участие Димо Иванов Ципорков
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА:   









    /Стойко Стоянов/
